Предупредим пожары в экосистемах

На территории Верхнедвинского района начала устанавливаться сухая погода. Это сигнал для активизации работы по предотвращению пожаров в экосистемах. Всеми заинтересованными в районе проводятся рейды по населённым пунктам и местам сжигания растительных остатков. Корреспондент редакции районной газеты «Двинская правда» совместно с представителями МЧС стали не исключением.

Люди активно принялись наводить порядок на земле, а это зачастую сопряжено с разведением костров. И как показали рейдовые мероприятия, костры разжигают довольно часто, и граждане, в большинстве своем, знают правила их разведения: «Что мы телевизор не смотрим или газет не читаем» – слышим мы от многих.

Но лишнее напоминание о том, что костры нельзя оставлять без присмотра, разводить их следует в безветренную погоду на безопасном расстоянии от строений и иметь при этом элементарные средства тушения, может быть совсем не лишним.

25 апреля на территории Кохановичского сельского Совета вдоль ж/д путей произошло загорание сухой растительности, повлекшее принятие мер реагирования подразделениями МЧС. Причина загорания — поджог сухой растительности неустановленным лицом. В ходе расследования и опроса соседей — определить виновное лицо не удалось. Соседи утверждают, что сухую растительность они не выжигали, и кто мог это сделать — не знают, также, ранее на данном участке костров либо граждан не наблюдали. Ходатайство о поиске виновного лица направлено в Верхнедвинское РОВД.

С начала пожароопасного периода в Верхнедвинском районе проинструктировано правилам пожарной безопасности около 2000 человек.